

提高服务能力 维护职工权益

市总工会到商城县调研工会基层重点工作推进情况

本报讯(刘书杰)近日,市总工会调研组来到商城县调研工会基层重点工作推进情况。

调研组先后深入县自来水总公司工会、县金财发投资有限公司工会实地查看2021年市总工会规范化建设示范点、职工书屋示范点建设情况,听取工会基层重点工作成效及经验做法,认真听取相关意见和建议。调研组高度肯定了商城县2021年“八大群体”等建会入会工作开展情况,要求不断提高工会职工凝聚力和战斗力,进一步优化、强化工会职能,不断总结经验,争取创造出更多的亮点工作。

在县自来水总公司工会,调研组实地走访了工会办公室

和职工之家活动室,与公司负责人和工会主席进行了深入交流,详细了解公司运营情况,充分肯定了公司工会关心职工文体生活情况。就如何发挥好工会职工书屋示范点作用,县自来水总公司工会作了详细汇报。调研组指出,各基层工会要大力加强职工书屋建设,要在体制机制上加以完善,要在资金上给予更多支持,要从适合职工阅读、受职工欢迎的书籍购买入手,因地制宜,开放职工书屋,引导职工“爱读书、读好书”,使职工书屋真正成为职工立足岗位、勤奋学习、钻研技术、加速自学成才和岗位成才的有效平台。

在县金财发投资有限公司工

会,调研组对公司做了大量服务工会会员的工作给予了高度肯定,希望公司工会联合会充分发挥优势,在规范化建设工作上继续创新工作思路,扩大规范化建设的覆盖面,提高工会的服务能力,夯实工会基础,激发工会活力。

调研活动中,调研组一行还深入县养老服务行业工会联合会,听取了县幸福家园养老中心负责人就保障护工和护理人员工资待遇、休息休假等情况的介绍。当得知护工和护理人员工资有保障,县幸福养老服务中心文体活动丰富,工会工作有声有色,调研组鼓励公司负责人把握机遇,加强创新,群策群力,维护职工的合法利益。

快讯速递

助力企业快速发展

商城县苏仙石乡积极开展“万人助万企”活动

本报讯(易春阳)“万人助万企”工作开展以来,商城县苏仙石乡迅速行动、狠抓落实,根据辖区企业特点,探索解决企业面临的实际问题,提升企业形象,进一步激发企业活力,助力企业高质量发展,为建设“四个商城”作出苏仙石贡献。

擦亮乡村颜值,助力企业形象提升。该乡扎实推进全域旅游示范区创建,开展乡村清洁行动,组织人员集中清扫景区沿线公路,整治道路两旁违建,对设置不规范的广告牌和私搭乱建的车棚统一进行清除。

健全长效机制,解决企业运营问题。为更好地

助力企业发展,解决企业运营中存在的现实问题,该乡与各旅游企业建立沟通长效机制,由各首席服务员作为牵头人,快速解决企业面临的问题,助力企业快速发展。

广泛宣传推介,协助企业市场拓展。为助力企业发展,苏仙石乡一方面动员全乡干部群众通过官方媒体、自媒体广泛宣传企业形象、游览活动,吸引更多的游客前来,助力企业市场拓展;另一方面在该乡开展党史学习教育、党员活动、专题培训、中小学生学习研学等活动时,优先选取在该乡旅游企业开展,直接拓展企业业务量,助力企业发展。

小菊花 大文章

商城县汪桥镇发展菊花产业带动乡村振兴



菊花种植基地 罗玉兰、涂明冉 摄

本报讯(罗玉兰 涂明冉)近年,商城县汪桥镇按照“以党建引领特色产业发展,以推进产业振兴实现乡村振兴”的思路,因地制宜,在小菊花上大文章,通过发展菊花产业带动汪桥镇实现乡村振兴。

党建引领,企业主导,下好产业振兴先行棋。汪桥镇以镇乡村振兴示范区党委为引领,将董畈、六营、汪楼等村特色产业合作社党支部纳入统一管辖,不断党建的基层组织,成立豫悦坊农业合作社党支部,以百株俏合作社、语桐农业发展有限公司为培育示范园,通过种植培育金丝皇菊、杭白菊,推进菊花产业规模化发展,打造集种植、加工、存储为一体的菊花种植基地,培育壮大菊花龙头企业,推进菊花精深加工,形成了菊苗繁育栽培、烘烤加工、包装销售全链条产业发展模式,并成功注册“豫悦坊”

“语桐”等商标,菊花衍生商品销往江浙沪地区以及境外东南亚地区,实现年销售收入200余万元。

配强力量,培优人才,推进菊花产业上台阶。汪桥镇选聘精通农村经济、富有基层经验、善做群众工作的人作为农技专干,择优吸收进村“两委”班子,切实破解“力量弱”的问题,强化集体战斗堡垒作用,为菊花产业发展提供人力保障。镇党委支持鼓励各类人才回流乡村,开发家乡资源,寻找创业项目。语桐农业发展有限公司负责人黄雷积极响应号召,返乡创业,投入1000余万元建立菊花种植基地,2021年追加资金至1500万元,扩建厂房至4000平方米,建成具有农产品初加工、包装、仓储、冷藏等功能的综合型工厂,将农业基地与观光旅游相结合,发展杭白菊种植面积

2000余亩。

示范带动,壮大产业,打好乡村振兴主动仗。致富不忘乡亲,在汪桥镇党委、政府的协调指导下,商城县语桐农业发展有限公司以“公司+基地+合作社+农户”的发展模式,把产业扶贫与乡村振兴相结合,充分发挥产业扶贫基地示范带动作用,吸纳脱贫户40余户,年分红不少于2000元,辐射带动周边130多户农民种植菊花,增加家庭收入。

汪桥镇立足菊花资源优势,以花为媒,利用“旅游+”模式,以“兼具民俗现代、融合文化体验”为特点,走文旅融合、农旅融合路子,吸引游客赏菊垂钓、休闲度假、体验菊花采摘。下一步,该镇将继续发展菊花深加工项目,推进休闲农业旅游,努力实现生态效益与经济效益双丰收,让乡村振兴的步伐更加坚实有力。

万人助万企 信阳在行动

绘就美丽乡村画卷

商城县余集镇积极开展人居环境整治

本报讯(崔睿)连日来,为持续巩固美丽家园建设成果,商城县余集镇强化领导、点面结合、精心改造、高标准推进,持续抓好人居环境整治工作,努力绘就看得见山、望得见水、记得住乡愁的乡村画卷。

镇党政领导全员上阵,率先垂范,通过扩大队伍规模,统筹分组推进,动用挖掘机、推土机、运输车等大型机械,对各主干道沿线私搭乱建、残垣断壁进行全面拆除,营造出真

抓真干的浓厚氛围。

为确保全镇人居环境工作面上有规模、点上有特色、整体大变化,该镇重点打造省级人居环境整治示范村西湾村,依托美丽乡村示范点建设,加大投入,美化景观塘,铺设绿化带,建成小广场,培育黄蜀葵特色产业,评选出“卫生红旗户”,将其打造成“碧波树成荫、红瓦白墙天蓝蓝”的示范工程,在全镇营造“头雁引领、雁群齐追”的良好环境整治氛围。

美丽家园
清洁行动

